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На отварању изложбе биће одржано предавање са пројекцијом
“Преглед историје савременог мозаика у Србији”
Изложба СЛИКАРСКИ ДНЕВНИК- ПУТ У ДАЛЕКУ ПРОШЛОСТ је прва у серији изложби које имају за циљ сагледавање разноликог сликарског опуса ауторке који се састоји подједнако од штафелајног сликарства и мозаика. 

Поставка се састоји од радова из различитих периода, од оних из раних 90-тих до најновијих, и покушава да прикаже пређени сликарски пут. Рани радови, уљане слике великог формата инспирисане су темом животиње у реалном и апстрахованом виду. Једна измишљена врста антилопе је добила име Солеа по типу андалузијске народне песме. Солеа од речи Soledad (чама и самоћа) је звучна тугованка несрећне љубави, оплакивање умрлих или израз носталгије. Као што је Федерико Гарсија Лорка писао своје стихове инспирисан овом народном поезијом тако се и у мом сликарству, нарочито после школске екскурзије у Шпанију 1990-те појавила тема животиње Солее, нека врста алтер ега. Она је бела и неухватљива јер је стално у покрету, у грациозном скоку који само блесне. Појављује се у више видова. У неким каснијим радовима који су инспирисани астро-физиком, рогата животиња је сапета и метаморфорира у нешто друго. Цртеж “Пут у далеку прошлост” приказује низ сребрних антилопа у трку које путују у космичку прошлост попут летелица које испитују свемир. Са овом поетиком из 90-тих успоставила сам сопствени линк преко нових радова који су махом статични, али се динамика увек негде испољи као у покрету пауна у цртежима и мозаицима. Солеу је у новим радовима заменила људска фигура око које се роје “претеће вибрације”. Дакле, субјекат постаје статичан али се све око њега врти и вибрира у неумитном времену.

На отварању изложбе биће одржано предавање са пројекцијом “Преглед историје савременог мозаика у Србији” у склопу представљања књиге Оливере Гаврић Павић “Мозаик у Србији 1950-2015”.  У књизи су пописани аутори мозаика и сва монументална мозаичка остварења, међу којима се налазе мозаици Драгише Марсенића из Шапца.
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