SAVREMENI MOZAIK U SRBIJI
Knjiga SAVREMENI MOZAIK U SRBIJI sadži pregled istorije savremenog mozaika kod nas i predstavlјanje autorskog projekta Mozaik praksis. Ovaj projekat je uklјučivao izložbu mozaika tri autora i predavanje o savremenom mozaiku u Srbiji, a predstavlјen je u 16 gradova Srbije i Republike Srpske u toku 2016. i 2017. godine. Namera je bila da se mozaik kao retka slikarska tehnika približi publici i da se objasne poetsko-tehnološke specifičnosti mozaika na primerima dela tri autora. Kako su na otvaranjima izložbi držana predavanja o savremenom mozaiku projekat je stalno dobijao nove informacije iz okruženja, tako da se na kraju stvorila realna potreba da se konačna verzija predavanja o savremenom mozaiku zabeleži kao nova publikacija. 

Pregled istorije savremenog mozaika u Srbiji koji je ovde naveden predstavlјa sažeto i dopunjeno izdanje knjige Mozaik u Srbiji 1950-2015, koja je izdata 2015. uz pomoć Ministarstva kulture i informisanja. Ovde se najviše bavimo periodom masovne izrade mozaika u javnom prostoru u bivšoj Jugoslaviji, a to je period od pedesetih do devedesetih godina dvadesetog veka, koji je i najmanje istražen od stručne javnosti, a danas gotovo zaboravlјen. Ovaj period započinje analizom dela Mila Milunovića, Đorđa Andrejevića Kuna i njihovih majstorskih radionica za izradu monumentalnih dela, a završava sa osamdesetim godinama i ukrašavanjem preduzeća, banja, i hotela.
U knjizi SAVREMENI MOZAIK U SRBIJI predstavlјen je i novi projekat Mosaic  Image - refleksije mozaika i slike koji se takođe bavi poetsko-tehnološkom i estetskom analizom savremenog mozaika, odnosno relacijama mozaika i ostalih slikarskih tehnika. Izložbe ovog projekta započete su u 2018. godini u Srbiji i Crnoj Gori, a planirane su i nadalјe. Na taj način tema istraživanja mozaika ostaje otvorena, interaktivna, kao stalni proces.
