Београд. Галерија РТС-а. Таковска 10.

Драги моји пријатељи,


морам да Вам признам да сам вечерас веома узбуђен и срећан јер сам малопре дошао кући након отварања моје самосталне изложбе фотографија под називом "Добро доши кући" у Галерији РТС-а. Задовољство је веће након сазнања да сам вечерас био окружен пријатељима и драгим особама које су, заједно са мном, поделиле радост мога стварања.
На око седамдесет изложених фотографија је представљена ретроспектива догађаја у протеклих пет-шест година управо у Галерији РТС-а. Захваљујући разумевању чланова уметничког савета, на челу са г. Николом Мирковим, затим помоћи око одабира фотографија за изложбу од стране Славице Стефановић и Душана Миловановића, који је уједно и аутор ове поставке, те фотографије су данас угледале светлост дана и ове Галерије.
Никола Мирков је, у име домаћина Радио Телевизије Србије, поздравио присутне и истакао велики значај изложених фотографија које представљају својеврстан приказ дешавања, као времеплов, у овом реномираном галеријском простору.
На отварању су, затим, говорили Братислав Петковић-Браца, драматург, Марио Леоне Бралић, уметнички фотограф и председник Фото секције УЛУПУДС-а и Душан Миловановић, историчар уметности.
На крају сам, као аутор, истакао колико ми значи овакво представљање у овом, могло би се слободно рећи, Храму културе.
И, оно што ми је било посебно драго, са великим задовољством сам организаторима и свима присутнима, објавио да комплетну изложбу поклањам управо РТС-у са искреном жељом да ће изложене фотографије наставити да живе свој живот у неком од многобројних простора ове реномиране ТВ куће подсећајући присутне на многе одржане изложбе и друге културне манифестације забележене објективом мојих фотоапарата.
За све заинтересоване да погледају овај својеврсни времеплов да кажем информацију да се изложба може погледати до 04.октобра 2019. године.

