Филмске фотографије Јаше Јосимовића
Значај фотографија са снимања филма  је далеко већи него што им се обично приписује. Оне су веома вредно  сведочанство о једном колективном процесу, када велики број талентованих и способних људи удружи своје креативне капацитете са циљем стварање непоновљивог уметничког дела.
Генерације глумаца које су стасавале и сазревале пред објективом филмских фотографа, технологија снимања која се вртоглавом брзином мењала, као и теме које филмски аутори обрађују, одраз су времена и историјског тренутка у којем настају а све то можемо видети на драгоценом документу у виду фотографија. 

Јаша Јосимовић, осим сарадње са редитељима као што су Дарко Бајић (Сиви дом, Заборављени, Балканска Правила), Срђан Драгојевић (Лепа села лепо горе), Горан Паскаљевић (Време чуда)... имао је привилегију да буде сведок стварања заиста јединственог филма у историји домаћег филма – Случај Хармс, Слободана Пешића (који засигурно заслужује сопствену изложбу). Црно бела техника у којој су фотографије направљене додатно доприноси  драматичности и своди на суштину оно што је пред нама. 

На његовим фотографијама можемо видети,  не само изузетне потрете добро познатих  глумаца за време и у паузама снимања, и њихову глумачку игру у интеракцији са својим колегама већ и наслутити магичну атмосферу која је саставни део (скоро) сваког филмског подухвата. 

Неки људи иду ујутру у канцеларију, неки у фабрику, неки предају у школи а они који су изабрали да се цео живот играју -  иду  на снимање филма, да са другим креативцима стварају један фиктиван свет који треба да забави, инспирише, дирне и оплемени будућег гледаоца.  

Замислите како би било да то није забележено.   

Маја Медић,
дипломирани филмски сниматељ
